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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α      
                             Από το πρακτικό της  1ης /2015  τακτικής συνεδρίασης
                                     του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Προσοτσάνης 

Στο Δημοτικό Κατάστημα Προσοτσάνης στις  30-1-2015  ημέρα Παρασκευή και ώρα
17.00  μμ,   συνήλθε  σε  τακτική  συνεδρίαση  το  συμβούλιο  της  Δημοτικής  Κοινότητας
Προσοτσάνης του Δήμου Προσοτσάνης ύστερα από την αριθ.πρωτ: 4/26-1-2015 έγγραφη
πρόσκληση  του  Προέδρου  της  σύμφωνα   με  τις  διατάξεις  των  άρθρων   88  &  89  του
Ν.3852/2010 η οποία επιδόθηκε και γνωστοποιήθηκε νόμιμα.

Διαπιστώθηκε απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο πέντε (5) μελών παραβρέθηκαν οι
παρακάτω παρόντες :
             Τα πρακτικά τήρησε   η υπάλληλος του Δήμου  κ. Ναλμπάντη Ελένη 
 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ
1)Κυρίου Κυριάκος

2)Κούσιογλου Θεοδοσία
3)Τσιρτσιμάλης Κωνσταντίνος

                                                    4) Τζωρτζίου Ανέστης

ΑΠΟΝΤΕΣ
1)Αθανασιάδου Μαρία

η οποία δεν ήλθε αν και κλήθηκε νόμιμα

Ο πρόεδρος  μετά  τη λήψη απόφασης επί  του 2ου εκτάκτου  θέματος  αναφέρει  ότι
επειδή  η  λαϊκή  αγορά  λειτουργεί  ήδη  κάθε  Σάββατο  και  για  να  μην  δημιουργηθεί
κυκλοφοριακό  πρόβλημα  προτείνει  ν’  αποδεχτεί  το  συμβούλιο  το  θέμα  «Πρόταση  για
απαγόρευση κυκλοφορίας στην οδό Αρ.Παπαδάκη της ΔΚ Προσοτσάνης»  ως έκτακτο και
να το συζητήσει στην παρούσα συνεδρίαση 

Το συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου για το έκτακτο του θέματος 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

          Να συζητηθεί το θέμα με την διαδικασία του επείγοντος και εκτός της ημερήσιας
διάταξης

Αριθ.Απόφ:     2/2015

ΘΕΜΑ: Πρόταση για απαγόρευση κυκλοφορίας στην οδό Αρ.Παπαδάκη της ΔΚ Προσοτσάνης

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 2ο έκτακτο θέμα αναφέρει τα παρακάτω:

Σύμφωνα με  την  αριθ.263/2014 απόφαση του  δημοτικού συμβουλίου  με  την οποία
ψηφίστηκε ο κανονισμός λειτουργίας των λαικών αγορών του Δήμου μας η λαϊκή αγορά της



ΔΚ Προσοτσάνης θα λειτουργεί κατά μήκος της οδού  Αριστείδη Παπαδάκη  κάθε Σάββατο και
πιο  συγκεκριμένα  θα  διανύει  τις  οδούς  που  περικλείουν  τα  Ο.Τ.  Δημοτικής  Κοινότητας
Προσοτσάνης , Ο.Τ. 118-122, Ο.Τ. 122-119, Ο.Τ. 122-139 Ο.Τ. 141-140 ,Ο.Τ. 142-145, και η
πάροδος που διχοτομεί το Ο.Τ. 145
Καθορίζονται οι ώρες λειτουργίας της λαϊκής αγοράς ως εξής :
α. Για τη χειμερινή περίοδο από 07:30πμ μέχρι 13:00μμ
β. Για την θερινή περίοδο από 07:30πμ μέχρι 13:00μμ

Η προσέλευση των πωλητών (επαγγελματιών-παραγωγών) στους χώρους της λαϊκής
αγοράς  προκειμένου  να  ασκήσουν  την  επαγγελματική  τους  δραστηριότητα,  να  μεταφέρουν
πάγκους, εργαλεία και τα εμπορεύματά τους, θα γίνεται  σαράντα πέντε (45) λεπτά το πολύ
νωρίτερα από την έναρξη λειτουργίας της λαϊκής αγοράς και η αποχώρησή τους θα γίνεται μία
ώρα το πολύ αργότερα από την ώρα λήξης της λαϊκής αγοράς. Οι μικροπωλητές απαγορεύεται
να εισέρχονται στη λαϊκή αγορά μετά τις 7:30 πμ και να αποχωρούν πριν τις 13:00μμ.

Επειδή υπάρχει κίνδυνος προξένησης ατυχήματος πρέπει να προτείνουμε επικουρικά
την απαγόρευση της  διέλευσης καθώς και της στάθμευσης των αυτοκινήτων στο χώρο της
λαϊκής  αγοράς  την  ημέρα  και  τις  ώρες  λειτουργίας  της  και  σύμφωνα  με  τον  Κανονισμό
Λειτουργίας της Λαϊκής Αγοράς.

Το συμβούλιο της ΔΚ  αφού άκουσε  την εισήγηση του Προέδρου και έλαβε  υπόψη τις 
διατάξεις του άρθρου 83 του Ν.3852/2010 και τον Κανονισμό Λειτουργίας της Λαικής Αγοράς 
και μετά  από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Προτείνει την απαγόρευση της διέλευσης καθώς και της στάθμευσης αυτοκινήτων
στο χώρο της λαϊκής αγοράς, την ημέρα και τις ώρες λειτουργίας της, συμπεριλαμβανομένων
και των οχημάτων των πωλητών  εξαιρουμένων όσων η νομοθεσία ορίζει.

Η απόφαση αυτή  λαμβάνεται  επικουρικά   και  συμμορφώνεται  με  τον  Κανονισμό
Λειτουργίας της Λαικής Αγοράς της Προσοτσάνης

Η απόφαση αυτή πήρε αύξ. αριθμό   2/2015
Γι΄ αυτό έχει συνταχθεί το πρακτικό αυτό το οποίο και υπογράφεται όπως ακολουθεί.

Ο Πρόεδρος                       Ο Γραμματέας                                                 Τα Μέλη

Ακριβές Απόσπασμα
Ο Πρόεδρος

της Δημοτικής Κοινότητας

      

ΚΥΡΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
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